Winkler is proud to partner with the most recognizable PUPPiE in the land, and we think it's doggone time that we tap into this \*\$I.2 Billion Dollar market that is often overlooked on the beverage counter.

> \*NACS MEDIA PRESS RELEASE 6/30/16

## THE ORIGINAL SLUSH SINCE 1970

SLUSH PUPPiE is the iconic brand

that consumers crave and rave about. Our SLUSH PUPPiE flavors use quality ingredients and tried-and-true recipes that are dog-gone delicious! With more than a dozen standard flavors and new innovative flavors released every year, SLUSH PUPPiE provides the brand, quality and variety consumers desire.



- 1 Gal. SLUSH PUPPiE Cherry Base
- 1 Gal. SLUSH PUPPiE Blue Raspberry Base
- 1 Gal. SLUSH PUPPiE Grape Base
- 1 Gal. SLUSH PUPPiE Strw-Kiwi Base
- 1 Gal. SLUSH PUPPiE Watermelon Bas
- 1 Gal. SLUSH PUPPiE Lemonade Base
- 2400 SLUSH PUPPiE 12 oz. Cup
- 1000 SLUSH PUPPiE 24 oz. Cup
- 1000 SLUSH PUPPiE Cup Lids

## CONTACT YOUR WINKLER SALES PROFESSIONAL TODAY FOR MORE PROGRAM DETAILS

